

FELSŐMAGYARORSZÁGI HIRLAP

POLITIKAI LAP

ELŐFIZETÉSI DÍJ:

negyedévre 1:20 P. félévre 2:40 P.
Egyes szám ára 10 fillér.

Főszerkesztő: Dr. DUBAY ISTVÁN

Szerkesztő: GYÖRGY LAJOS

Megjelenik minden szombaton.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Sátoraljaujhely.

Közhirré tétetik!

(D. I.) Nemsokára egy éve lesz annak, hogy a helyi pénzügyi hatóságok ölet s meglepetésszerűen szakítottak azzal a több évtizedes gyakorlattal, mely szerint a közzemi pótlékok nem jelentenek adólapot. Pont éppen Sátoraljaujhelynek, e lerongyolódott határvárosnak kellett e pénzügyi kegyetlenséget s jogtalanságot elszenvednie, akkor, amidőn jobb módú városokban ez ma is még ismeretlen s semmiféle újabb törvényes rendelkezés ezt nem is írja elő.

Sátoraljaujhely képviselőtestülete e sérelmes intézkedés ellen felírt az illetékes miniszteriumhoz ugyancsak majdnem egy éve, de mai napig e közérdekű ügyben még csak válaszára sem érdemesítették. Amikor ez elárvult város polgárságának jogait kellene megvédeni, nincs senkije. Időközben helyi „tekintély“-eink több ízben is megjárták már Budapestet, de természetesen kisebb nagyobb gondjuk volt annál, minthogy ezen közérdekű dologban eljárjanak s a város felterjesztésének elintézését megsürgessék, ami alkalmas lehetett volna arra, hogy tulbuzgó adókövetőinket leintsék.

Bezzeg ha nem közérdekről van szó, hanem például arról, hogy a cipőkrém pasztának körülhordozási ünnepélyén vegyének részt, akkor már hetekkel ezelőtt összeállítják a küldöttség tagjait s előre parolják szalon ruhájukat s rohannak Budapestre.

Tény, hogy minden illetékes tényező elismeri azt, hogy a törvényes rendeletek módját annak háztulajdonosainknak arra, hogy adóvallomási ivaikba a közzemi pótlékokat (különösen a víz és szemétdíjat) úgy állít-

sák be, hogy az adólapot ne képezzen, de senki sem meri eme törvényes jog mikénti gyakorlását a háztulajdonosnak elárulni még kevésbé hivatalosan közhirre adni. Pedig városunkban van ez annyira fontos mint például a hernyóirtás, amelyről egész tanulmányok szoktak megjelenni.

Beszélnék arról, hogy az egyik tisztviselőnek az az elgondolása, hogy ha a bérösszeg és közzemi pótlék együttes összege nem kerek szám, hanem fillérekre is kinyúló összeg, csak akkor szabad abból leszakítani a nem kerek részt, mint olyant, ami adólapként nem szerepel. Mi már ebbe a jogi lehetetlenségbe is bele nyugodnánk, ha ez igazságainkhoz elvezetne. De ezt sem merik közhirre tenni.

A pénzügyi bürokrácia nem akar vagy talán nem is tud, felvilágosító munkát végezni még akkor sem, ha a polgárság elvitathatatlan jogáról van szó. Hiába rendelkezik a városi víz-díj szabályrendelet akként, hogy „a vízdíj mindenesetben a lakót terheli“ és hogy ez „olyan községi adótermészetű tartozás“, amelynek csak behajtásáért felelős a háztulajdonos, hiába írják elő a pénzügyi szabályok, hogy a házberén „felül“ kikötött közzemi pótlék nem lehet adóalap, hiába magyarázza a Curia, hogy (l. Jogi Hirlap idei 35. szám), „a vízdíj közzemelési jellege folyik abból, hogy az rendszerint az ingatlan tulajdosoknak megkérdezése nélkül vettetik ki, hogy közadók módjára hajtatik be, hogy a vízszolgáltatás a város részéről kötelező, hogy ez közérdeket, közegészségügyet, tűzrendészetet általában is szolgálja, az ingatlant pedig annál fogva terheli közvetlenül, mert

azzal szorosan összefügg... az mint *közzemelés* előnyös kielégítésben részesítendő“ — marad nálunk minden a tavalyi igazságtalan állapot szerint s egy „közzemelés“ olyan adólap léptettek elő, melyből további közzemelésok keletkeznek. Ha a háztulajdonos, néha a nem is fizető lakó helyett befizet 100 pengő vízdíjat, ezen ingyenes házmesteri s végrehajtói tev-

kenységének az a jutalma, hogy sajátjából fizetnie kell még további vagy 70 százalékot, ártatlanul.

Kénytelenek vagyunk tehát odakiáltani a pénzügyi hatóságoknak, jöjjenek már elő a hallgatás tornyából, ismertessék meg velünk jogaink elérhetésének útját és mondják már ki ez ügyben végre-valahára, hogy — közhirre tétetik!

Az ügyészségen

fogták el Árvay Istvánt

Az a gyanu ellene, hogy részes a szerencsi ékszerüzlet kifosztásában

A közelmúlt napokban ismeretlen tettesek feltörték Szerencs Főutcáján lévő Goldschmiedt-féle ékszerüzletet és onnan jelentős értékű és mennyiségű Doxa és Schaffhausen órákat zsákmányoltak.

A csendőrség a betörés némi körülményeiből arra következtetett, hogy a tettes csak Árvay István lehet, aki egy Szerencsen korábban elkövetett bűncselekménye miatt a közelmúltban szabadult ki a börtönből, ahol több évi szabadság-

vesztés büntetését töltötte.

Közözlőlevelet bocsátottak ki tehát ellene, de Árvay nem volt található.

Szerdán délelőtt a legnagyobb meglepetésre Árvay István megjelent az ügyészségen és ott visszamaradt okmányai iránt érdeklődött. A rendőrség erről tudomást szerzett és azonnal intézkedett elfogatása iránt.

Árvay Istvánt Szerencsre szállították és átadták a csendőrségnek, akik megállapítják majd, vajjon alapos-e a gyanu?

50000 pengőt kap a város

Ebből 20000 pengő államsegély, 30000 pedig kölcsön és az egész összeg a Neuchatel céggel szemben fennálló tartozás törlesztésére szolgál

Megirtuk előző számunkban, hogy a Neuchatel cég az aszfaltzástól eredő követelését a várossal szemben peresíteni kívánja és hogy dr Orbán Kálmán polgármester a békés egyezség létrehozása céljából Budapestre utazott.

A polgármester pár napi budapesti tartózkodás után hazajött. Uija eredményes volt, mert sikerült a céggel megállapodást létesíteni, úgyhogy a december 10-re elhalasztott tárgyalás szintén nem lesz megtartva.

A megállapodás egyik feltétele,

hogy a város 50000 pengőt fizet le a cégnek, Ennek az összegnek az előteremtése is sikerült.

Dr Orbán Kálmán polgármester ugyanis dr Görgey István országgyűlési képviselővel eljár a pénzügyminiszteriumban, ahol sikerült a város részére 20000 pengő államsegélyt és 30000 pengő kölcsönt kieszközölni. Ez az összesen 50000 pengő csak a Neuchatel céggel szemben fennálló tartozás törlesztésére fordítható.

Az 50000 pengő kiutalása rövid időn belül megtörténik.

HIREK

Közlemények és előfizetési díjak „Felsőmagyarországi Hírlap” postafiók 67 Sátoraljujhely, illetve a Nemzeti Hitelintézet fiókja 30.231 sz. postatakarékpénztári számlája címre küldendők.

— **Kormányzói elismerés.** A kormányzó a belügyminiszter előterjesztésére megengedte, hogy dr. Chudovszky Móric magyar királyi udvari tanácsos nyugalmazott vármegyei közkórházi igazgató főorvosnak, a közegészségügy terén több mint négy évtizeden át kifejtett munkásságáért, valamint társadalmi téren a nemzeti érzés fejlesztése körül szerzett érdemeiért elismerése tudtul adassék.

— **Kitüntetés.** A kormányzó vitéz Zirczy József csendőrnagyot a IV. osztályú érdemkeresztel tüntette ki.

— **Egyházi kinevezés.** Payer Ferenc rk. püspöki helynök Strisovszky Mihály hercegekuti plébános, szentszéki bírót a sátoraljujhelyi kerület esperesévé nevezte ki. A szép kitüntetés alkalmából, Hercegek ut. kat. lakossága, vasárnap, meleg ünneplésben részesítette szeretett plébánosát.

— **Eljegyzés.** Szender Klári (Hajdúnánás) Perlmutter Ervin (Sátoraljujhely) jegyesek. (Minden külön értesítés helyett.)

— **Házasság.** Löw Fülöp és Blaszi Sári november 28-án, Nyiregyházán házasságot kötöttek.

— **Rendőrségi áthelyezés.** dr. Borbás Géza rendőrkapitányt, aki a nagyközönség általános szeretetétől övezve, hosszú időn át városunkban teljesített szolgálatot és innen tavaly decemberben távozott Nagykőrösre, Miskolcra helyezték át, ahol a kihágási bírói teendőket látja el.

— **Ötvenesztendő ügyvédi jubileum.** Dr. Haas Bertalan sátoraljujhelyi ügyvéd ez esztendő végén jut el ügyvédi működésének ötvenedik fordulójához. A miskolci ügyvédi kamara ebből az alkalmából jubiláris ünnepséget készít elő.

— **Ügyvédek érdekképviselője a törvényhatóságban.** A vármegye ügyvédi kara szerdán választotta meg a törvényhatósági bizottságba küldendő tagjait. A kar bizalma dr. Búza Bélával szemben nyilatkozott meg, aki mint az ügyvédek képviselője az előző ciklusban is tagja volt a törvényhatóságnak. Póttag dr. Binéth Menyhért sárospataki ügyvéd lett.

— **Jegyzőgyűlés.** Zempléni vármegye Községi Jegyzőegyesülete az elmúlt szombaton délelőtt tartotta közgyűlését a vármegyháza nagyertermében. A közgyűlés dr. Sárny Béla bodrogkeresztúri főjegyzőt az egyesület elnökövé választotta meg, Kormcsár János egyesületi elnököt és Batta Bálint sátoraljujhelyvidéki körjegyzőt, a törvényhatósági bizottság rendes illetve póttagjává delegálta.

Kinevezték az OTBA körzeti orvosokat

Zempléni vármegyében egy kerületi főorvosi és 6 körzeti orvosi állás került betöltésre

A hivatalos lap szerdai száma közli az Országos Tisztviselői Betegsegélyezési Alap szolgáltatásainak újabb szabályozása tárgyában kiadott rendelet alapján létesült új OTBA körzeteket és ezekben megbízott orvosok neveit.

Zempléni vármegye kerületi főor-

vosa Sátoraljujhely székhellyel dr. Blázy Tibor lett.

Sátoraljujhely két körzeti orvosa dr. Éless István és dr. Ligeti Lajos.

Körzeti orvosok: Sárospatakon: dr. Szabó Gyula; Szerencs: dr. Petrovics László; Tokaj: dr. Barna Géza; Mád: dr. Kitzreber János.

Hol a boldogság mostanában?

Martinovics Márton cégnél

(Sátoraljujhely Kazinczy u. 4.)

vásárolt szénnel fűtött

barátságos meleg szobában.

Óra szünet Tokajban

A gyanúsítottakat megnyugtató bizonyíték hiányában felmentette a bíróság

Megirta annak idején a Felsőmagyarországi Hírlap, hogy a szüreti napokon zsebmetszők dolgoztak Tokajban és jó egynehány vendég arany és ezüst órája bánja a látogatást.

Ilyen zsebmetszésből folyóan állott kedden a bíróság előtt Mentés Pál betörésért fegyházzviselt pesterzsébeti vásári kereskedő és Szabó Jánosné lopás bűntette miatt már 8 ízben elítélt budapesti lakos.

Az volt a vád ellenük, hogy

Csapó József vállalati igazgató aranyóráját, aranyláncát elemelték.

Mentes tagadta a lopást, Szabó pedig azt vallotta, hogy az órát találta. Nem lévén megnyugtató bizonyíték a bíróság Mentés Pált felmentette, Szabóét pedig csak jogtalan eltulajdonítás vétségéért ítélte el 6 heti fogházra. Mindketten azonnal szabadlábra is lettek helyezve.

Az ítélet ellen a vád felebezést jelentett be.

A törvényszék tanács és ügybeosztása az 1935. évre

Tóth Dezső a sátoraljujhelyi kir. törvényszék elnöke a következőkben tette közzé a kir. törvényszék tanács és ügybeosztását az 1935. évre.

Polgári felebbviteli tanács. Elnök: Tóth Dezső kir. törv. elnök. Birák: dr. Szeniczey Odön, Várjon Jenő, dr. Lakatos Dezső.

Büntető főtárgyalási és büntető felebbviteli tanács. Elnök: Köröskényi Tamás tanácselnök. Birák: Pataky Ferenc, dr. Hegedüs Ferenc.

Vádtanács, Elnök: Tóth Dezső kir. tv. elnök. Birák: dr. Szeniczey Odön, Várjon Jenő.

Fiatalkorúak törvényszéki tanácsa. Elnök: Tóth Dezső kir. tv. elnök. Birák: Köröskényi Tamás, dr. He-

gedüs Ferenc.

Kényszeregyezési tanács. Elnök: Tóth Dezső kir. tv. elnök. Birák: Köröskényi Tamás, dr. Lakatos Dezső.

Uzsorabíróság. Elnök: Kalténbach Rezső tanácselnök. Birák: Pataky Ferenc, dr. Hegedüs Ferenc.

Az uzsorabíróság kedden, vádtanács, fiatalkorúak törvényszéki tanácsa és a polgári felebbviteli tanács szerdán, a büntető főtárgyalási tanács kedden, a felebbviteli pönteken tartja üléseit.

Büntető egyes bíró dr. Lakatos Dezső; tárgyalási nap hétfő. Jövődéki kihágási ügyek bírja dr. Hegedüs Ferenc. Tárgyalási nap csütörtök.

— **Thuroczy Gyula a Légrády díj egyik nyertese.** Az Országos Színész Egyesület a vidéki színészek nagylelkű barátja Légrády Károly emlékére ösztöndíjat alapított, hogy minden évben egy-egy érdemes vidéki színész és színésznő jutalmazzon. Az idei díjnyertesek között van Thuroczy Gyula a Csokonai Színház igazgatóhelyettes drámai színésze, akit az elmúlt színházi évadban sok nagyszerű alakításáért a sátoraljujhelyi közönség is szeretetétbe fogadott és lelkesen ünnepelt.

— **Reformátusok értekezlete.** Az alsózepléni ref. egyházmegye helybeli és sárospataki köre ma délután 3 órától 5 óráig a gyülekezet itteni tanácstermében értekezletet tart. Előadók: dr. Kovács J. István teológiai tanár és dr. Váró Indár szolgabíró.

— **Limanovai csata 20. évfordulóját** december 11-én ünnepli meg Budapesten, a Fővárosi Vigadó dísztermében, a dr. Wagner Károly nyug. államtitkár elnökele alatt álló Limanovai Emlék-Bizottság. Az ünnepélyen beszédet mond Kállay Miklós földművelésügyi miniszter, vitéz Náray Antal alezredes és vitéz báró Than Károly nyug. altábornagy. Az ünnepséget a Pannónia különtermében lársavacsora követi. Itt Antal István sajtófőnök beszél.

— **A piarista diákszövetség vezetősége** csütörtökön délelőtt a polgármesteri hivatalban megbeszélést tartott és elhatározta, hogy belép a megalakítandó Országos Szövetségbe.

— **Mi ujság a borfronton?** A bortüzel hetek óta változatlanul csendes. Megszűnt a kereslet, de a kínálat is stagnál, mert az őszi munkálatok befejezést nyertek, a borgazdaság pillanatnyilag tőkét nem igényel. — A kiforrott bor olyan magas szeszartalom amire nem emlíkszenek. 16 szeszefokon felüli borok is vannak. Sok olyan bor van, amely kiforrás után is megtartotta édességét. — A lengyel borpincék felállítása nem aktuális, miután előbb még liquidálni kell egyéb más megállapodásokat és szervezeteket.

— **Gyermekszerecséltenség a Bodrogközön.** Kálmán Erzsébet két és fél éves kisleány szüleinek tiszakarádi lakásán olyan szerecséltlenül bukkolt bele egy fazék forróvizbe, hogy sérüléseibe másnap belehalt. A szülők ellen eljárás indult, mert állítólag rokonai tanácsra nem vitték kórházba a gyermeket, hanem otthon áptolták.

— **Kényszeregyesség.** Padrah Sándor sárospataki könyv és papírkereskedő ellen a csütörtön kívüli kényszeregyességi eljárás november 20. án megnyílt. Vagyongyűjtő dr. Markovics Zoltán sárospataki ügyvéd.

— **Hol lesz vásár?** December 3: Eger, Mándok, Sajószentpéter, Tisz-örs, Sajóvárvány; december 4: Szikszó; december 5: Miskolc, Hajdúnánás; december 6: Tiszafüred; december 7: Gyöngyös.

Felemelte a Tábla

Pataki Sámuel büntetését

A szerencsi végrehajtó gyilkosa 10 évi fegyházat kapott

A múlt év őszén Pataki Sámuel és Pataki Sándor tarcali gazdálkodók, egy kilakoltatási eljárás során baltával támadtak rá Göndör Rezső szerencsi végrehajtóra és oly súlyosan sebesítették meg, hogy a végrehajtó néhány napi szenvedés után sérüléseibe beichalt.

A sátoraljai helyi kir. törvényszék büntető tanácsa szándékos emberölés és hatósági közeg elleni erőszak

büntetésében mondotta ki őket hü-nösnek és ezért Pataki Sámuel 8, Pataki Sándort pedig 4 évi fegyházra ítélte.

Felebbezés folytán a debreceni Tábla kedden foglalkozott a bünt. ügygyel és ítéletében Pataki Sámuel büntetését 10 évi fegyházra emelte fel, míg Pataki Sándor 4 évi fegyházbüntetését helybenhagyta. Az ítélet még nem jogerős.

December 16-án

választ a kereskedő és iparos érdekképviselő törvényhatósági bizottsági tagokat

A miskolci Kamara csütörtöki ülésében állapította meg a választás napját

A közigazgatás rendezéséről szóló 1929. évi XXX. t. c. alapján választott kereskedő és iparos érdekképviselői törvényhatósági bizottsági tagok öt esztendő mandátuma ez év végén lejár.

Városunk kereskedői és iparosai — amint megirtuk volt — már foglalkoztak a tagsági helyek betöltésével és jelölő

üléseiken olyan egyénekben állapodtak meg, akik a törvényhatóságban való képviseletre a kar érdekében kifejtett tevékenységükkel váltak érdemessé.

A miskolci kereskedelmi és Iparkamara a választás ügyében csütörtökön tartott ülést és Zemplénnégyre területe a választást december 16-ra tűzte ki.

Szőlősgazda

javaslatok a bortermelés és export érdekében

A Magyar Szőlősgazdák Országos Egyesülete elnöki tanácsának üléséről

A Magyar Szőlősgazdák Országos Egyesületének elnöki tanácsa, br. Waldbott Kelemen elnöklele alatt november 22-én délben 12 órakor ülést tartott.

Az ülésen szóba került és széles vita tárgyát képezte az a legújabb gyakorlat, mely szerint a borfogyasztási adóra való kiegyezést az utóbbi időkben nagy nehézségekkel kötik össze a hatóságok és arra kényszerítik a gazdát, hogy a szemleiv alapján legyen kénytelen adózni.

Sérlemezték, hogy most kezdnek a hatóságok alkalmazni egy 1923-ban megjelent olyan rendelkezést, amelyet eddig nem vittek keresztül és amely egyes intézkedéseiben a boreladást csaknem lehetetlenné teszi, ilyen intézkedés az is, hogy idegen községbe eladott bort a termelő vagy kereskedő a

kiszállítás előtt 6 órával köteles bejelenteni.

Hosszabb vita fejlődött ki a sérelmes adóvégrehajtások és a gyümölcsös adójának leszállítása kérdésében is.

Délután 5 órakor az igazgató választmány ülésezett, ahol a fentebbi nagy fontosságú borgazdasági kérdéseken kívül a Nemzeti Banknak és a pénzügyminiszteriumnak az a helytelen megállapítása, illetve felfogása is élénk megvitatásra került, mely szerint a borárak magasak, valósággal borkonjunktura van és így nincs szükség a borexport támogatására.

Ugy az elnöki tanács, mint az igazgató választmány elhatározta, hogy a borgazdaság sérelmeit illetően sürgősen kormányintézkedést kér.

**AVárosi Vigadó éttermeiben
az országos híró gödöllői Vidák
Gyula szalon és jazz zenekara
muzsikál**

Egy britliánsgyűrű útja Ungvártól Sátoraljaiújhegyig

Az ékszer megkerült, a tolvaj szökésben van

Gottesmann Albert vagyonos ungvári kereskedő lakásáról eltűnt egy körülbelül 12000 cseh korona értékű, platina foglalatú, briliáns gyűrű.

A nyomozat során megállapítást nyert, hogy a nagyértékű ékszert, munkeresés ügyében a lakásban járt Klein Béla László lopta el, aki azt egy hölgyismerősenek adta át, mint saját tulajdonát, értékesítés céljából.

A megszállott területen lakó hölgy a gyűrűt behozta Sátoraljaiújhegybe és itt Strausz Lipót ékszerésznek eladásra felkínálta, aki tekintve, hogy a hölgyet ismerte, a gyűrűt jóhiszeműen megvásárolta. Mihelyest azonban a rendőrség közözlőlevele birtokába jutott, azonnal be is szolgáltatta azt.

A tolvaj Klein Béla László szökésben van.

Országosan körözik.

Legszebb karácsonyi ajándék:

KRISTÁLY táskagramofon P 45
HIS MASTER'S VOIS „ „ P 175

Lemez újdonságok, speciális tűk

PHILIPS JUNIOR névskálával

Standard — Orion — Eka super rádiók, kedvező részletre.

CSILLÁROK, éjjeliszekrény lámpák

Budapesti áron, részletre is

Dr. KLEIN ZOLTÁN okl. mérnök
villamossági szaküzletében SÁTORALJAUJHELY, telefon: 14.

Éltető a villamos Gulyás Menyhért mozibérlőt

Könnyebb belső sérüléssel itteni lakásán ápolják

Gulyás Menyhért volt színigazgató, a Városi Mozi bérlője, aki filmek lekötése céljából néhány napig Budapesten tartózkodott, könnyen végzetessé válható villamos szerencsétlenség érte.

Gulyás Menyhért, a Rákóczi ut és a Múzeum körút sarkán, egy mozi reklám olvasásába elmerülve, az uttesten át akart menni. Már túl haladt a sineken, de még mindig veszélyes közelségben tartózkodott, amikor egy arra haladó villamoskocsi lépcsője elsodorta.

A baleset szerencsés kimenetelű volt. Gulyás Menyhért nem került a kocsi alá; a szerencsétlenség után felállt és a lakására ment.

Éjjel azonban nagy belső fájdalmak voltak, ezért reggel Röntgen vizsgálat alá vetette magát, ahol megállapítást nyert, hogy könnyebb belső sérülést szenvedett. Itteni lakásán ápolják.

A baleset híre részvétellel töltötte el a város közönségét, a szerencsés megmenekülés pedig általános örömet keltett.

HA órák, ékszert, ezüst dísz tárgyat és szemüveget akar vásárolni vagy javíttatni, forduljon bizalommal

STERNEZ

Horthy Miklós tér 4.

Ezüstöt, aranyat, drágakövet legmagasabb napi árrban vásárol

A karácsonyi vásár Steindler Testvérek divatáruházában mélyen leszállított árakon megkezdődött.

Gyűződjön meg véteknyszer nélkül, hogy áruházunkban ahol a legnagyobb választék áll a mélyen tisztelt vásárló közönség rendelkezésére, a legizlésebb női, férfi szövetek, flanelek, duwetinek, bársony, selyem, asztalneműek, fehéreneműek, swetterek, blousok, harisnya és sok-sok más cikket még eddig nem létezett olcsó árban vásárolhat.

Takarékossági tagok is élvezhetik fenti kedvezményes árakat.

Az olvasó írja:

„... 10 darab Nemzeti Egység jelvényt sorsolok ki”

„A műkedvelői csomagszállítás megakadályozása céljából a Máv fokozottabban gyakorolja a poggyász ellenőrzését.

Valamelyik nap Budapestről jöttem haza. Második osztályon utaztam; feleségem is velem volt; összes poggyásunk száma 3 darab és a kalauz mégis 6 pengő bírsággal sújtott.

Ez nem volna baj; mert ha tényleg üzletszabályzatellenesen csele-

kedtem, nincs szavam a kalauz ténykedéséhez,

De a szomszédos fülkében utazott a vármegye politikai életének újabban vezérlő, egységspárti korifeusa. Egyedül, legalább 10 csomaggal és az illető egy fillért sem fizetett.

Kérdés, hogyan és miért volt ez lehetséges?

A megfejtők között 10 darab Nemzeti Egység jelvényt sorsolok ki.”

Jótekonycélú előadások és összejevetek

— **Ötórás tea az Ipartestületen.** Holnap délután 5 órai kezdettel rendezi meg az Ipartestület, székházának dísztermében, a szegénysorsu iparosok karácsonyi segélyezését szolgáló teadélutánját.

— **A Szoc. Misszió Mikulás délutánja,** eleven színes műsorral december 4-én, délután 4 órai kezdettel pereg le a Városi Színházban. A gyermekek szórakoztatását és a jótekonycélú szolgáló előadás a legutóbbi idők egyik legsikerültebbének ígérkezik. A színrekerülő két kis alkalmi játéknak 70 szereplője van, a kiket Bernáth Aladárné irányítása alatt fáradhatatlanul dolgozó rendezőség tanít. Az előadás prologusát Szentgyörgyi Sári mondja. Nem mulasztjuk el itt megemlíteni, hogy az előadást ritkán látott finom színű és invenciózus plakátok hirdetik, a melyeknek mesteri készítője ifj. víztéz Bárczy Miklós.

— **Ifjusági előadás.** A városi felsőkereskedelmi iskola „Széchenyi önképzőkör”, holnap délután 5 órai kezdettel műsoros előadást rendez a Katolikus Olvasóköri nagytermében.

— **Mikulás ünnepély.** A gk. Nőegylet december 6. án délután 4 órai kezdettel mikulásnap ünnepélyt tart gk. elemi iskolában.

— **Műsoros est.** Az Izr. Nőegylet ifjusági csoportjának műkedvelői gárdája december 8-án tartja második műsoros estjét a Rákóczi utcai kultúrteremben. A zene és ének számokkal tarkított műsor keretében 3 nagyszerű bohózat kerül színre.

— **Frontharcosok estélye.** Az Országos Frontharcos Szövetség helybéli csoportjának rendezésében december 3. án műsoros est a Városi Színházban. A nemes célt szolgáló előadásra felhívjuk a közönség figyelmét.

Már javítják a ródli pályát

Nagyarányu előkészületek a téli sporthoz

Bárha a fehér hópolyhek egyelőre még csak az angyalok párnáit duzzasztják, már is megindultak a ródli pályát, a Szélesitők pályát, több méterrel meghosszabbítják és rendezőzák a villanyvilágítást is, úgyhogy ezt a szép sportot kedvelőknek kitűnő és komfortos terep áll majd

rendelkezésre.

A sportolók étel ital ellátásáról is történik gondoskodás, mert a Túrlista Ház vendéglőse Ádám Gyula állandó meleg büffével, forralt borral várja a túristákat és a sportolókat. Ugy tervezik, hogy szombaton és vasárnap fúvós zenekar is fogja szórakoztatni a ródli pályára látogatóit.

Kiss Gábor mint jégpálya vállalkozó?

Miért nem jelent meg a polgári leányiskola igazgatója a polgármesteri értekezleten

A városi jégpálya rövid időn belül várható megnyitásával kapcsolatban, dr Orbán Kálmán polgármester szerda délelőtti értekezletre hívta össze a helybeli tanintézetek igazgatóit. Még pedig azzal a helyes céllal, hogy az iskola vezetők támogatását a jégpálya intézménnyel szemben megnyerje. Ne forduljon elő, mint például tavaly is, olyan eset, hogy egyik-másik intézeti igazgató eltiltotta növendékeit a városi jégpálya látogatásától, azért, mert az illető iskola is létesített jégpályát.

A polgármesteri értekezleten mindenki ott volt, kivéve Kiss Gábort, az állami polgári leányiskola igaz-

gatóját. Az igazgató úr nem ment el a megbeszélésre, mert bizonyára ezidén is óhajt jégpályát készíttetni.

Nem bánjuk. Az ellen sem lesz szavunk, ha növendékei testi edzésére strandfürdőt is csinál az Andrássy utcai telepen. Van helye elég. Hova tovább a tantermeket nappalra is átengedheti elvbarátainak „barátságos megbeszélésre”, mint például tegnap pénteken este 6 órakor.

Egyet azonban nem engedünk. Megkárosítani a várost és mint tavaly, be nem jelenteni a korcsolyapálya létesítését és nem megfizetni az utána járó vízdíjat.

Csak ezt akartuk mondani.

— **A Zempléni asztaltársasága** december 7. én este 9 órakor Budapesten a Ketter vendéglő (II. Horthy Miklós út 48) külön termében zártkörű baráti összejevetelt tart.

397/1934. vhsz.

Arverési hirdetmény.

Sárospataki Gőzmalom Társaság végrehajtónak végrehajtást szenvedő ellen 2248 pengő 67 f. tőke, ennek 1932. jan. hó 1 napjától járó 8 százalékos kamata és eddig összesen 368 pengő perköltés erejéig végrehajtást szenvedőknél 1934 évi június hó 28 napján bíróság lefoglalt és 2695 P. 55 fillérre becsült ingóságokra az arverést — azon foglaltak követelese erejéig is, akik törvényes zálogjogot nyertek — elrendelem, annak Sátoraljaúj helyben, Kossuth Lajos utca 39 sz. a. leendő megtartására 1934. évi december hó 3. napjának délután 2 óráját tűzöm ki, amikor a foglaltak alatt levő butorokat, fűszerárakat stb. legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, de a becsérték 2/3-án alul nem adom el. Ha azonban a végrehajtást szenvedő belegegyezik a lefoglalt ingóságoknak alacsonyabb áron leendő elárverezésébe, a 2/3-ad rész figyelmen kívül marad. Az esetleg fizetett összeg a követelésbe betudódik. Vevő köteles fizetni a forgalmi adót is. Sátoraljaúj hely, 1934. nov. hó 6-án.

Gáll Vilmos

kir. jbirósági végrehajtó

Törökletes fűzők
minden alkalomra
dr WEISZNÉ FRIED MANCI
fűzőszalonjában
(Kazinczy utca 17. sz.)

— **Gyógyszertárinspekció.** A december 3. án kezdődő héten Kádár Andor „Az isteni gondviseléshez” címzett gyógyszerára tart éjjeli ügyeletes szolgálatot.

— **Korcsolyapálya bérlet.** A Közművek értesíti a közönséget, hogy a december 7. ig megváltott korcsolyapálya bérletéknél alábbi kedvezményt nyújtja. Felöltöttek idénybérlete 6, egyetemi hallgatóké 4, diákoké 3 pengő. December hetediké után minden bérletjegy 2 pengővel drágább. A bérletjegyek, melyekhez fénykép is kell, a Közművek irodájában válthatók. Diákok az iskola igazgatója által kiállított igazolványt felmutatni tartoznak.

— **A Színházi Élet új száma** a legjobb írók: Hatvány Lili, Szomory Dezső, Erdős Renée, Farkas Imre, Hunyadi Sándor, Nagy Endre, Nádas Sándor cikkeit közli. A kollamelléklet Jan Ktepúra nagy slágere O Marita. Előfizetési díj 1/4 évre 6.50 pengő. Kiadóhivatal: Budapest VII. Erzsébet körút 7.

Felelős szerkesztő: DR. WEISZ SANDOR
A kiadásért felelős: LÁNCZI ZOLTÁN.
Lapkiadó: Landemann Miksa és társa

Mikulásnap
Karácsonyi
Újévi
bevásárlásait
legelőnyösebben eszközölheti
VAJDA könyv és papír
kereskedésében